
MESSE-ANGEBOT
gültig vom 15. Februar bis 15. März 2020

2020

105010  

Deutsche 
Schweinelachse

ca. 3,5 kg / Stück ca. 5 – 6 kg / Stück

219050

Putenbrust

Handelsklasse A, 
männlich, Deutschland

2 – 2,5 kg / Stück

101200	

Roastbeef 
Brasilien

101770	

Flaches Rinderfilet
Neuseeland

Teres Major - 
Flaches Filet aus der Schulter

300 g / Stück, 4 Stück / Beutel
7 Beutel / Karton

305318

Garnelen
roh, ohne Kopf, mit Schale
"Easypeel" 8/12 Stück

1 kg Packung, ATG 800g
10 Packungen/Karton

104170

Schweinefi let 
Chile
mit Kopf
ohne Kette
einzeln vakuumiert

ca. 400 – 500 g / Stück
5 kg / Karton 

NEU

4,99kg15,90Btl.

5,49kg

4,39kg

 ab 5 Stück 

4,19kg

 ab 3 Stück

11,99kg

16,40kg

12,49kg

TOP-
PREIS





107100 
Lammlachse
Neuseeland

ohne Silberhaut

ca. 800 - 900 g / Packung

101166
Rinder-Flank-Steak
Neuseeland
Das Flanksteak stammt aus dem hinteren 
Bauchteil und wird für seinen intensiven 
Geschmack sehr geschätzt

ca. 0,8 - 1,10 kg/Stück,
2 Stück/Beutel

107020
Lammkeule 
mit Knochen 
Neuseeland

ca. 1,4 - 1,8 kg / Stück

107030
Lammkrone 
Neuseeland

7 - 8 Rippen, 
ca. 450 g / Stück
2 Stück / Beutel

250742
Seesaiblingsfilet 
mit Haut
Stehgräten entfernt,
Aquakultur Island

5 % Glasur,
Portion 180 g

200 - 400 g/Stück,
5 kg/Karton

250017
MSC-Seelachs-Loins natur
ohne Haut, 
FAO 27
10 % Glasur, 
140 - 160 g/Stück,
5 kg/Karton

TIFA-Zert.Nr. MSC-C-53059 

NEU

NEU

NEU

18,95kg

9,85kg

23,95kg

15,90kg

74,90Kart.

29,40Kart.

ca. 0,89Port.

  2,69Port.



127078

Prime Cut Burger 200 g
Premiumburger für Kenner:  
Ein perfekter Mix aus ausgesuchten 
Teilstücken. Mageres Brisket und 
saftiges Flank "Special Cuts".
Bun: 4 - 4,5 inch

25 Stück/Karton

588246

Mozzarella Fries
Wo sich knusprig und cremig treffen, greifen 
alle zu! Filigraner Mozzarella Stick in 
unwiderstehlich krosser Tempura-Panade. 
Der neue Impuls auf der Snack- oder 
"Better Side Dish"-Karte, vorgebacken.

ca. 70 - 80 Stück/Beutel,
6 x 1 kg Beutel/Karton

209822

Buffalo Chik'n 
Burger 135 g
Hähnchen-Burger aus Hähnchenbrustfleisch 
zusammengefügt, mit 8 % Flüssigwürzung, 
z.T. fein zerkleinert, paniert, gegart

4 x 1,5 kg 
Beutel/Karton

588218

Mozzarella Onion Rings
Milde Mozzarella Sticks und pikant-süße Onion 
Rings in der beliebten crunchy Knusperpanade! 
Vielseitig und perfekt als "Better Side Dish", 
Snack, Appetizer oder Topping, vorgebacken.

ca. 31 - 35 Stück/Beutel,
6 x 1 kg Beutel/Karton

601001

Mediterranean 
Veggie Burger 125 g
Köstlich angegrilltes Mittelmeergemüse, 
großstückig und verfeinert mit 
charakteristischen Zutaten der beliebten 
mediterranen Küche.

40 Stück/Karton

209674

Homestyle Chik'n 
Fingers Buttermilchpanade
Saftiges Hähnchenbrustfilet in einer knusprigen 
Buttermilchpanade, gegart, Snack Liebling: Der 
erfolgreiche Chik'n® Finger jetzt mit trendigem 
ButtermilkTaste in knuspriger, besonders grober 
HomestylePanade  wie selbst gemacht. Als Snack, 
Vorspeise oder Beilage lockt er neue Gäste an!

5 x 1 kg Beutel/Karton

541108

Homestyle Burger Bun
Rustikaler Softie: Mit Sauerteig und 
Kartoffelflocken, die optimale Mischung aus 
Softbun und Bäckerbrötchen vereint von 
beidem das Beste. Außen Handmade-Charme 
mit leichter Kruste, innen locker-weich.

105 g/Stück, 
36 Stück/Karton
 

833560

Chili Cheese 
Burger Sauce
Burger's best friend: Der Klassiker der Burgerszene 
mit unwiderstehlichem Käsegeschmack und pikanter 
Schärfe. Einfacher und köstlicher bekommen Sie den 
authentischen Cheese-Taste nicht auf Ihre Burger.

2,0 l Kanister,
6 Stück/Karton

NEUHEITEN 2020

9,79kg

7,85kg

9,29kg

9,95Kanne

7,39kg

2,19St.

0,84St.

0,49St.

ca. 0,13St.

ca. 0,25St.ca. 0,99St.



485106

Zitronen-Buttermilch-Torte
Erfrischend fruchtig! Auf einem Mürbeteigboden und 
einem hellen Biskuitboden liegt feine Buttermilch-Sahne, 
darauf zwei saftige Rührteigböden mit zarter Zitronen-Note, 
mit einer fein-säuerlichen Füllung aus Zitronen-Buttermilch-Sahne, 
die mit Zitronen-Zubereitung verstrudelt ist. Ein echtes Highlight, 
auch durch das attraktive Dekor aus Zitronensahne, Geleeguss, 
gehackten Pistazien und weißen Schokoladen-Rondies.

2.450 g, Ø 28 cm
4 Stück/Karton

485234

Marzipan-Torte
Ein echter Genuss! Edle Marzipan-Sahne mit eingestreuten 
Mandelstückchen liegt zwischen einem dunklen Rührteigboden 
und einem lockeren Mandel-Rührteigboden. Darauf eine 
leckere Marzipan-Creme und aromatische Kakao-Sahne, die 
die Torte harmonisch abrunden sowie ein weiterer lockerer 
Mandel-Rührteigboden. Für eine schöne Optik sorgen 
verstrudelte Marzipan- und dunkle Kakao-Sahne, üppig 
dekoriert mit gehobelter Schokolade und randgarniert 
mit Schokoladen-Rondies.

Vorgeschnitten in 12 Portionen
1.900 g, Ø 24 cm, 4 Stück/Karton
 

702358

Salted Hazelnut
& Tanzanian Coffee
Cremige Kaffee-Eiskrem (mit 8 % Milchfett)
mit gemahlenen tansanischen Kaffeebohnen 
und Schokoladensauce, überzogen mit
Zartbitterschokolade und gerösteten,
gesalzenen Haselnussstückchen.

20 Stück à 90 ml,
20 Stück à 66 g

NEU

NEU

NEU

720172

Salted Caramel 
Unwiderstehlich cremiges 
Eis mit Schlagsahne, 
gesalzener Karamellsauce 
und Toffeestückchen.

720466

Lemon 
Cheescake
Der erfrischende Trendkuchen 
jetzt auch als Eis mit 
Käsekuchengeschmack 
mit Zitronensauce (10 %) und 
Gebäckstückchen (8,5 %).

5 Liter Schale 2,4 Liter Schale,
2 Schalen / Karton

NEU NEU

16,90St.

18,90St.

16,45Schale 32,90Karton

29,90Karton

32,90Schale



582365

Gnocchi di 
patate dolci
Kochfeste Kartoffelklößchen
mit Süßkartoffel

2,5 kg / Beutel,
2 Beutel / Karton

555482

Spinatknödel
Extra viel Spinat sowie eine Portion 
Emmentaler und Gouda machen diesen 
Knödel so besonders. Als Beilage oder 
Hautgericht eine vegetarische Delikatesse.

75 g / Stück.
50 Stück / Karton

555328

Süßkartoff el-
Schupfnudeln
Süßkartoffeln liegen im Trend! Dadurch sowie 
durch ihre tolle Farbe und den besonderen 
Geschmack sind die Süßkartoffel-Schupfnudeln 
eine moderne Alternative zu klassisch 
schwäbischen Schupfnudeln.

2,5 kg / Beutel,
2 Beutel / Karton

551034

Maultaschen 
Huhn und Hahn
Kochfeste Teigtaschen aus Nudelteig 
mit Hähnchenfl eisch-Füllung, vorgegart.

50 g / Stück,
1 kg / Beutel,
3 Beutel / Karton

120500 

Cordon-Bleu 160 g 
aus dem Schweinelachs,vorgebraten
gefüllt mit Käse und gekochtem 
Hinterschinken, paniert. 

 
40 Stück / Karton  

206178

Mini-Gefl ügel-
frikadelle
Gefl ügelfrikadelle aus Puten- und  
Hähnchenfl eisch, z.T. fein zerkleinert, 
herzhaft gewürzt, ohne Fett gebraten.

25 g/Stück,
1 kg/Beutel
5 Beutel/Karton

127211

Rinderhacksteak 
180 g
herzhaft gewürzte Hacksteaks beidseitig 
ohne Fett braun gebraten, mit Grillstreifen

180 g/Stück
30 Stück / Karton.  

214200

Putenschnitzel 160g
Putenschnitzel aus gewachsenem 
Putenfl eisch gewürzt, paniert und gebraten.
Combiline Plus, ohne Fett regenerieren. 
Das Fleisch bleibt saftig und 
die Panade cross.

4 kg / Karton

NEUNEU

NEU

1,09St.

0,36St.

1,38St.

6,95kg

5,59kg

5,85kg

2,79kg 2,69kg

ca. 1,11St.

ca. 0,14St.

ca. 0,29St.



TiLa Erich Lachenmaier GmbH & Co. KG
Reisersberg 8 · 73655 Plüderhausen
Tel. 0 71 81 - 80 04 - 0 
Fax 0 71 81 - 80 04 - 60
info@tila-lachenmaier.de 
www.tila-lachenmaier.de 
bestellung@tila-lachenmaier.de

TiLa Koppenhöfer GmbH & Co. KG
Heilbronner Str. 19· 74388 Talheim
Tel.: 07133 - 999-0
Fax: 07133 - 999-299 
info@tila-koppenhoefer.de 
www.tila-koppenhoefer.de 
bestellung@tila-koppenhoefer.de

TiLa Steidinger GmbH & Co. KG
Rheinwaldstraße 18 · 78628 Rottweil
Tel. 0741 - 17450 - 0 
Fax 0741 - 17450 - 60
info@tila-steidinger.de
www.tila-steidinger.de
bestellung@tila-steidinger.de

Farnetani Frost GmbH & Co. KG
Kirschstraße 22 · 80999 München
Tel. 089 - 818 977- 33 
Fax 089 - 818 977- 34 
info@tila-farnetani-frost.de
www.tila-farnetani-frost.de 
bestellung@tila-farnetani-frost.de

TiLa Sonnenberg GmbH & Co. KG
Raiffeisenstraße 6 · 86167 Augsburg
Tel. 0821 - 790993 - 0
Fax 0821 - 790993 - 60 
info@tila-sonnenberg.de 
www.tila-sonnenberg.de
bestellung@tila-sonnenberg.de



453834  

Johannisbeer-
Himbeer-Tarte
Eine köstliche Beeren-Tarte aus zart-knusprigem 
Buttermürbteig, der mit frischer Joghurtcreme veredelt 
wurde. Belegt mit einer raffi nierten Mischung aus 
roten Johannisbeeren und einer Himbeer- zubereitung. 
Obendrauf eine knusprige Schicht Streusel wie zu 
Großmutters Zeiten.

28 cm Ø, vorgeschnitten
in 12 Portionen,
1450 g / Stück

450128  

Urkorn-
Johannisbeer-Kuchen
Eine Rührmasse mit Einkornvollkorn- und Dinkelmehl, 
darauf eine Schmandmasse, die mit Speisequark und 
Schlagsahne abgerundet ist.Reichlich bedeckt mit 
Johannisbeeren und mit Gelee abgeglänzt.

28 cm Ø, vorgeschnitten
in 12 Portionen,
1400 g / Stück

450208  

Bananen-Kranz 
vegan, laktosefrei
Bananenpüree-Rührteig durchzogen mit 
Schokoladenstreuseln. Optisch abgerundet 
mit Haselnussblättchen.

22 cm Ø, vorgeschnitten
in 12 Portionen,,
1050 g / Stück

450231

Premium 

Frankfurter Kranz
Eine feine Vanille-Buttercreme und fruchtige 
Himbeer-Johannisbeer- Fruchtfüllung schmiegen 
sich zwischen helle Wiener Böden. Der Kranz
ist mit Haselnusskrokant ummantelt und mit 
Buttercremetupfen und Belegkirschen dekoriert.

28 cm Ø, ungeschnitten,
2400 g / Stück

451090  

Mandarinen-
Yuzo-Torte
Ein Rührteigboden mit Mandarinen sowie 
ein heller Tortenboden sind gefüllt mit einer 
Yuzu-Schmand-Sahnecreme. Garniert mit 
Spänen aus zartbitterer Schokoladen-Kuvertüre und 
Dekorpuder.

28 cm Ø, vorgeschnitten
in 14 Portionen,,
1700 g / Stück

451088  

Zitronen-
Gin-Buttercremetorte
Buttercreme mit Zitronengeschmack zwischen 3 
hellen Tortenböden mit Zitronengeschmack und einem 
dunklenTortenboden, dazwischen Zitronen-zubereitung. 
Mit Dry Gin verfeinert, Dekor aus kakaohaltiger 
Fettglasur und gehobelten Mandeln.

28 cm Ø, vorgeschnitten
in 12 Portionen,,
2250 g / Stück

453186  

Kirsch-Butter-
streusel-Blechkuchen
Ein Quarkteig mit einer fruchtigen Kirschfüllung, 
abgedeckt mit 
krossen Butterstreuseln.

vorgeschnitten in 
20 Portionen, 
1700 g / Stück

454088  

Apfel-Quitte-
Sahneschnitte
Frucht hoch zwei. Köstliche Apfelsahne zwischen 
einem hellen und einem dunklen Tortenboden, 
reichlich bedeckt mit einem aromatischen 
Quittentopping. 

vorgeschnitten in
20 Portionen, 
1700 g / Stück

453188  

Brownie
Schokoladenkuchen mit 
einer kakaohaltiger Fettglasur

vorgeschnitten in
20 Portionen, 
2900 g / Stück

453620

Apfel-Butter-
streusel-Blechkuchen
Unter einer knusprigen Schicht aus krossen
gold-gelben Butterstreuseln verbirgt sich eine 
Füllung aus saftig-frischen Äpfeln mit Rosinen 
und einem Hefemürbeteig. 

vorgeschnitten
in 20 Portionen
2900 g / Stück
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Alle Abbildungen beispielhaft

0,83Port.1,08Port.

0,79Port.0,98Port.

1,58Port.

0,83Port.

0,77Port.

0,93Port.

1,18Port.

16,65St.12,95St.

15,80St.11,79St.

15,40St.

9,95St. 14,90St.

19,75St. 16,45St.

18,95St.



352574

Crispers
Voller Kartoffelgeschmack, kombiniert mit 
ultimativ knusprigem Biss.
Innovative V-Form, attraktive Optik mit 
Schale und Wellenschnitt, vorgebacken

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

588150

Potato Pops
Potato Pops sind zerkleinerte Kartoffeln, 
die in eine handlich kleine, runde
Form gebracht werden. Sie sind leicht 
gewürzt und in Sonnenblumenöl
vorfrittiert

2,5 kg / Beutel
5 Beutel / Karton

833686

Guacamole
Mexikanischer Avocado-Dip

500 g / Dose
12 Dosen / Karton

588154

Nacho Cheese 
Triangles
Snackdreiecke mit cremigem Käse und 
milden Jalapeñostückchen in einer 
knusprigen Tortilla-Chips-Panade, 
vorgebacken in Öl

2,5 kg / Beutel
6 Beutel / Karton

601220

Gemüse-
Hanf-Sticks 15 g
Hergestellt aus Kichererbsen, Hanfsamen und 
hochwertigen Gemüsesorten wie Karotten, Pastinaken, 
Erbsen, Mais, Zwiebeln und Romanesco, gewürzt, 
ausgeformt und vorgebacken.

2,0 kg / Beutel
2 Beutel / Karton

356635

Backofen
Tellerrösti 150 g
Zum Belegen - extra große Rösti aus frischen 
Qualitätskartoffeln, vorgebacken.

14 Stück / Beutel

601824

Süßkartoff el-
Grillgemüse-Burger 90 g
Hergestellt aus frischen Qualitätskartoffeln. 
Mediterrane Kartoffelstückchen in Handmade-Optik, 
ungewürzt zum individuellen Verfeinern. 
In 100 % Sonnenblumenöl vorgebacken. 
Schnell zuzubereiten.

2,0 kg / Beutel
2 Beutel / Karton

356355

Patatas Bravas
Kartoffeln geschält, geschnitten,
blanchiert und vorfrittiert

2,5 kg / Beutel
2 Beutel / Karton

NEU

NEU

NEU

NEU

2,15kg

1,95kg

1,98kg 7,59kg

3,85Dose

6,95kg5,79kg

0,39St.

ca. 0,10St.ca. 0,52St.



400300

Blattspinat
Blattspinat aus jungen grünen Blättern, die 
frei von faserigen Stengeln, Blütenknospen 
und Wurzeln sind.

125 g / Portion
2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

400620

Broccoli
Sortierte Broccoliröschen, 
blanchiert und rollend schockgefrostet

40 - 60 mm Ø
1 kg / Beutel
10 Beutel / Karton

554890
Pepites aus roten 
Linsen und Karotten
Bestehend aus 95 % Rotes Linsenmehl 
und 5 % Karottenpulver.

1 kg/Beutel
6 Beutel/Karton

554892
Pepites aus 
Erbsen und Zucchini
Bestehend aus 95 % Erbsenmehl 
und 5 % Zucchinipulver.

1 kg/Beutel
6 Beutel/Karton

558034

Kartoff elgratin 
Homemade Style
Gratins Homemade Style nehmen dem Koch nicht 
nur die aufwändigen Vorbereitungsarbeiten ab; 
sie gelingen immer und präsentieren sich 
fein zerlaufend in echter Hausmacheroptik.

100 g/Portion, 
1,5 kg Beutel
6 Beutel/Karton

350072

Sweet Potato 
Fries
Süßkartoff el Pommes Frites
9,5 mm
vorgebacken

2,27 kg / Beutel
5 Beutel / Karton

356311

Dukaten Chips
Delikate Bratkartoffeln mit 
attraktivem Wellenschnitt.

2,27 kg / Beutel
5 Beutel / Karton

350744
Pure & Rustic Fries
Pure & Rustic Fries bietet dem Gastronomen etwas ganz 
Besonderes um Gäste zu begeistern. Premium Pommes mit 
Schale. Außen schön knusprig, innen herzhaft kartoffelig.

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton	

NEU

NEU

2,19kg 8,95kg

2,49kg

3,79kg

4,69kg

8,95kg

1,19kg

1,29kg



470080

Apfelstrudel
Frische Äpfel gerollt 
in dünnem Strudelteig 
gebacken und 
portioniert

160 g / Stück
36 Stück / Karton

470310

Topfen-
rahmstrudel
gebacken

Frischer Konditorenquark 
garantiert den cremigen Geschmack

160 g / Stück
36 Stück / Karton

472958

Premium 
Spinat-Strudel 
Der Genießerstrudel für Gourmets. 
Mit feinem Blattspinat und Hirtenkäse 
im blättrig-knusprigen Strudelziehteig mit 
Butteranteil.

160 g/Stück
36 Stück/Karton

563128

Souffl  ierter 
Kaiserschmarrn
Fertig gebackenener Kaiserschmarrn 
mit Eischnee fl aumig geschlagen.
Mit Rosinen.

2 kg / Beutel
3 Beutel / Karton

470224

Skyr-Heidelbeer-
Strudel
Cremiger Skyr vereint mit fruchtiger 
Heidelbeerzubereitung, eingerollt in 
dünnem Ölteig. Gelingsichere Süßspeise 
mit Power-Zutaten, bereits fertig gebacken.

ca. 200 g/Stück
36 Stück/Karton

473012

Land Küchl 
Apfelküchle
Rustikale Apfelküchl in 
einer fl aumigen Eipanade, 
bereits vorgebacken.

ca. 20 - 30 Stück/Beutel
1,5 kg Beutel
4 Beutel/Karton

470890

Quinoa 
Grünkohl Strudel
Kleiner Gemüsestrudel mit den Power-
Zutaten Quinoa, Grünkohl und roter 
Paprika, würzig abgeschmeckt mit Ingwer 
und Sojasoße, bereits fertig gebacken.

ca. 200 g/Stück
36 Stück/Karton

NEU NEU

563350

Dampfnudeln
mit Kruste
Locker leichter Hefeteig mit Kruste

180 g / Stück
18 Stück / Karton

0,79St.

1,39St.

1,69St.

0,98St.

1,34St. 1,29St.

4,95kg8,79kg



252622

Felchenfi let
mit Haut
geschuppt,
Binnenfi scherei

10 % Glasur
70 - 120 g/Stück
5 kg/Karton

300504 

SW-Garnelen
mit Kopf und Schale
16 / 20 Stück / lbs

20 % Glasur

1 kg Packung

270078

MSC 
Fischfi guren paniert
aus Alaska-Seelachs,
vorgebraten

ca. 30 g / Portion
3 kg / Karton

TIFA-Zert.Nr. MSC-C-53059 308326

Garnelen
geschält, roh
26 / 30 Stück / lbs
Aquakultur

20 % Glasur

1 kg / Beutel 
10 Beutel / Karton

190 g / Stück
6 kg / Karton

270033

Alaska-
Seelachsfi let
Portionsfi let, paniert, vorgebraten

90 g/Stück
5,4 kg/Karton

TIFA-Zert.Nr. MSC-C-53059 250935

MSC Hoki 
Portionsfi let 
"Müllerin Art"
Hokifi let leicht bemehlt, vorgebraten,
FAO 47/81

Nordsee-Seezunge
mit Haut und Kopf, 20% Glasur
FAO 27

NEU

NEU

FISCH UND MEERESFRÜCHTE

285226
ca. 350 – 400 g / Stück,
5 kg / Karton

285250
ca. 400 – 500 g / Stück, 
10 kg / Karton

59,90Kart. 9,75Pg.

86,90Kart.

17,38kg

8,79Btl.

179,00Kart.

17,90kg

3,95kg

7,49kg

5,49kg

ca. 0,12St.

ca. 0,67St.

 1,04St.



206300

Hähnchen-
roulade Florenz
feines Hähnchen-Brustfi let, gewürzt, mit 
einer cremigen Füllung aus Blattspinat
und Käse, umwickelt mit Hähnchenhaut

150 g / Stück
3 kg / Karton

206130

Hähnchenbrust-
Streifen
Zarte gebräunte Streifen aus 
Hähnchenbrust, gegart und gewürzt,
ca. 8 mm, lose entnehmbar

1 kg / Beutel
10 Beutel / Karton

207080

Hähnchen-
knusperfi let 
fein gewürztes Hähnchenbrustfi let umhüllt 
von einer knusprigen Cornfl akes Panade.

150 g / Stück
20 Stück / Karton

206208

Hähnchen-Innenfi let-
Stücke, Mediterran
Zartes Hähnchen-Innenfi let, 
wie gewachsen, mit einer feinen 
Gartenkräuter-Marinade, gegart.

12-18 g / Stück
1 kg / Beutel
3 Beutel / Karton

207510

Mini-Hähnchen-
Knusper-Schnitzel
gegart aus dem Hähnchenbrustfi let 
wie gewachsen mit Cornfl akes Panade.

ca. 50 g/Stück
1 kg/Beutel
3 Beutel/Karton 

Hähnchenbrustfilets natur	

3 kg / Karton

205600	 120 g / Stück 

205650	 140 g / Stück 

205660	 160 g / Stück 

205690	 180 g / Stück 

8,79kg

7,95kg

8,49kg

6,49kg

7,29kg

6,59kg

ca. 1,27St.

ca. 0,36St.

ca. 0,99St.



181260 

Hirschkotelett
einzeln entnehmbar
ca. 120- 160 g/Stück , ca. 2,5 kg/Karton

181280

Hirsch French Racks
 
auf 9 Rippen geschnitten, einzeln vakuumiert
ca.1,5-2,5kg/Stück, ca. 6-8 kg/Karton

101010 

Premium Jungbullen
Roastbeef 

auf 3 Rippen schmal geschnitten,
ohne Kette, ohne Deckel, vakuumiert,
der reine Fleischkern, ganz mager, 
bratfertig-portionierbarer Zuschnitt.

2 x 1/2 Stück a ca. 4 kg,
paarweise.

101023 

Premium Jungbullen 
Entrecôte
auf 3 -4 Rippen geschnitten 
schier, 

ca. 2 kg+, vakuumiert           

101008

Jungbullen-
Roastbeef
auf 4 Rippen, frisch

2 x 1/2 Stück a ca. 3 - 4 kg, 
paarweise.

180000 

Rehkeulen 

mit Knochen 

Europa
einzeln

ca. 2 - 2,5 kg / Stück 
( ca. 15 kg / Karton )

181080 

Hirschnuss-/
Hirschkugel
Europa

ca. 1,5 – 2 kg / Stück
( ca. 10 kg / Karton )

NEU

16,49kg

11,90kg

12,90kg

29,95kg

19,90kg

13,49kg

8,95kg

TOP-
PREIS



Hähnchenkeulen
ohne Rückenstück

205080
ca. 250 g / Stück

10 kg / Karton

205065
ca. 230 g / Stück

206132

Hähnchenfi let-
Streifen
Saftig zartes Hähnchen-Brustfi let 
in Streifen geschnitten,
rundum gebraten, lose entnehmbar

2,5 kg / Beutel
2 Beutel / Karton

207055

Hähnchen-
Brustfi let
wie gewachsen, paniert,
fertig gebraten

 
ca. 140 g / Stück
5 kg / Karton

207903

Hähnchen-
Cordon-Bleu 
Hähnchenbrustfi let mit einer knusprigen
Cornfl akes Panade, gefüllt mit
Putenformfl eischkochschinken und Käse.

120 g / Stück
5 kg / Beutel

207318 

Crispy Chicken 
Stripes 
Hähnchen-Innenfi let Streifen in 
goldgelber Knusperpanade, wie 
gewachsen, durchgegart.

ca. 30 g/Stück
5 kg/Karton

206181

Gefl ügel-
frikadellen
aus feinem Hähnchenfl eisch, 
nach Hausfrauenart gewürzt, 
gegart und gebraten

120 g / Stück
30 Stück / Karton 0,59St.

7,39kg2,39kg

6,59kg

5,95kg

6,59kg

ca. 0,83St.

ca. 0,79St. ca. 0,19St.



156042

Baconwürfel 
Speckwürfel
mild geräuchert

1 kg / Schale

582135

Lasagne 
Bolognese
mit Rindfl eischfüllung und Bechamelsoße.
Gegart und vorgebräunt.

ca. 310 g / Portion
16 Stück / Karton

121055

Zigeunerspieß/
Schaschlik, roh
Schweinefl eisch aus der Keule, geräucherter 
Bauchspeck, Paprika und Zwiebeln.

180 g / Stück
20 Stück / Karton

121330

Rinderrouladen
handwerkliche Qualität mit Senf, Gurken 
und 145 g Fleischanteil an Hackfl eisch 
und Speck, fertig gewürzt.

180 g / Stück
20 Stück / Karton

553012

Kohlrouladen
Handwerkliche Qualität fertig gewüzt, 
mit 80 g Schweinehackfl eisch gefüllt.

ca. 200 g / Stück
30 Stück / Karton

553410

Rote Paprika
gefüllt, roh
100 g Füllung bestehend aus 
Schweinefl eisch, Kräutern und Gewürzen

ca. 200 g / Stück
30 Stück / Karton

128028

Pulled Pork
Schweineschulter, mariniert und gegart. 
Der Klassiker der US-Südstaatenküche 
schonend vorgegart und fertig zubereitet.

2,275 kg / Stück 

156117 

Bacon
in Scheiben 

in Scheiben geschnitten

1 kg / Schale

8,95kg

6,98kg9,39kg

0,79St.

0,74St.

1,29St.

1,33St.

5,98kg

 1,85Port.



890315

AROY-D
Kokosnussmilch
Thailand

1000 ml Tetrapack
12 Pack. / Karton

890350

COCK
Süsse Chilisauce
Pikante Sauce für 
Gefl ügelspezialitäten 

800 g / Flasche 
( 700 ml )

890700

TSING TAO
Mini-Frühlingsrollen
Gemüse-Füllung aus Kohl, grüne Bohnen, 
Karotten, Zwiebeln und Champignons

15 g / Stück
60 Stück / Packung
10 Pack. / Karton 

890750

Quick
Cooking Noodles
mit Ei

500 g / Packung
30 Pack. / Karton

890500

Langkornreis    
„Green Dragon" Thailand

20 kg / Beutel

890570

Jasminreis
Langkorn-Duftreis
„Green Dragon"

20 kg / Beutel

890110

Bambus   
Streifen

890130

Bambus   
Spitzen

890100

Bambus   
Scheiben

2.950 g / Dose, 6 Dosen / Karton

2,49Fl.

2,69Pg.

33,90Kart.

2,59Pg.

16,90Btl.

35,90Btl.

15,90Kart.



Mit EDNA Tiefkühlbackwaren  
starten Sie gut in den Tag

%10%
AKTIONS- 
RABATT  

VOM 15.02.-15.03.2020
Rabatt gilt vom 15.02. bis 15.03.2020  

auf Ihren aktuellen Listenpreis.  
Lieferbar solange der  

Vorrat reicht.

Art. 518020 
Brötchenkiste,  
5-fach sortiert
Gewicht: 38 g, 175 St. / Kt. 

 vorgebacken  

 

Art. 508050 
EDNA‘s Knusperbrötchen
Maße: L 11,5 x B 6,0 x H 4,5 cm 
Gewicht: 70 g, 80 St. / Kt. 

 vorgebacken  

 

Art. 517170 
Gastro-Brot Mischbox, 
4-fach sortiert
Maße: L 37,0 x B 9,0 x H 6,0 cm 
Gewicht: 500 g, 8 St. / Kt. 

 fertig gebacken  

 

Art. 508136 
Roggen-Schrippe
Maße: L 11,0 x B 7,0 x H 5,0 cm 
Gewicht: 85 g, 40 St. / Kt. 

 vorgebacken  

 

Art. 508020 
Kaiserbrötchen
Maße: Ø 9,0 x H 4,0 cm 
Gewicht: 65 g, 100 St. / Kt. 

 vorgebacken  

 

Art. 508270 
Rosenbrötchen
Maße: Ø 8,0 x H 4,5 cm 
Gewicht: 65 g, 40 St. / Kt. 

 vorgebacken

 13,44Kart.

17,78Kart.

8,52Kart.

32,90Kart.

6,88Kart.

16,30Kart.

0,17St.

2,22St.

0,22St.

0,19St.

0,17St.

0,16St.



Süße 
Frühstücks- 
klassiker

Art. 561202 
Pancake
Maße: Ø 10,0 x H 0,5 cm 
Gewicht: 40 g, 120 St. / Kt. 

 fertig gebacken

 

Art. 528082 
Buttercroissant Bake-up
Maße: L 11,5 x B 5,8 x H 1,4 cm 
Gewicht: 60 g, 180 St. / Kt. 

 vorgegart

 

Art. 527008 
Riesen-Butter-Hefezopf
Maße: L 57,0 x B 18,0 x H 6,5 cm 
Gewicht: 1300 g, 3 St. / Kt. 

 fertig gebacken

 

Art. 520630 
Butter-Nusskranz
Maße: Ø 21,0 x H 5,5 cm 
Gewicht: 500 g, 8 St. / Kt. 

 fertig gebacken

 

Art. 520206 
Bridor Mix Kleine 
Köstlichkeiten,  
4-fach sortiert
Gewicht: 33 g, 140 St. / Kt. 

 vorgegart

 

Art. 531324 
FF-Süßes-Frühstücks-
Brötchen
Maße: L 14,0 x B 6,0 x H 5,0 cm 
Gewicht: 70 g, 80 St. / Kt. 

 fertig gebacken 

 

39,62Kart.

66,24Kart.

30,48Kart.

20,72Kart.

30,96Kart.

18,17Kart.

0,28St.

0,37St.

0,25St.

0,26St.

3,87St.

6,08St.



® 761420

Souffl  è
al Cioccolato
Kleine Schoko-Bisquitkuchen gefüllt mit einer 
edlen, hochwertigen Schokocreme. Warm 
mit z. B. Eis oder Vanillesauce servieren.

100 g / Stück
12 Stück / Karton

® 480108

Torta Ricotta 
e Pistacchio
Pistazien- und Ricottacreme zwischen 
lockerren Biskuitböden. Mit Puderzucker 
bestäubt und mit Haselnuss- sowie 
Pistazienstückchen randgarniert.

1100 g/Stück, 
26 cm Durchmesser

® 761396

Tiramisu 
ai Frutti di Bosco
In Sirup getränkte Löffelbiskuits und 
Mascarponecreme mit Blaubeeren und 
Johannisbeeren. Dekoriert mit roten 
Biskuitstückchen

120 g/Stück
10 Stück/Karton

® 761437

Flute Mango 
e Passion Fruit
Mangoeis, gestrudelt mit Maracujasauce 
im wiederverwendbaren Sektglas

100 g/Stück
8 Stück/Karton

582439

Tagliatelle 
Rustiche all‘Uovo
Rustikale Eiertagliatelle in Bronze gezogen, 
dadurch grobe Oberfl äche und damit eine 
perfekte Saucenbindung.

ca. 105 g / Portion
2 kg / Karton

582314

Lila Gnocchi
Mammoli di Patata 
Viola
Gnocchi aus lila Kartoffeln

3 kg / Karton

582832

Girasoli 
Mascarpone e Noci
Runde Teigtaschen mit Mascarpone und 
Walnüssen gefüllt.

25 g /Stück,
3 kg / Karton

582558

Bauletti 
con Friarielli
Bauletti mit Rübstiel und Caciocavallo 
Silano Käse gefüllt

18 - 23 g/Stück,
3 kg / Karton

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

5,29kg

14,60kg

5,49kg

18,90Kart.

21,90Kart. 17,75Kart.

19,95St.

9,79kg

ca. 0,58Port.

 1,89Port.

 2,74Port.  1,48Port.

ca. 0,24St.ca. 0,29St.



905130

Klare 
Fleischsuppe
sofort lösliche klare Fleischsuppe
mit 5% Suppengrün

12,5 kg/Eimer

907007

Delikatess Sauce 
zu Braten
Ausgewogene, kräftige braune Sauce 
zu Braten. Mittlere Bindung pur 
oder abgeleitet einsetzbar. 
Ideal zu Rostbraten, Roll- und 
Schmorbraten, Schnitzeln, 
Wild- und Lammgerichten

10 kg / Eimer

445000

Himbeeren
lose rollend

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

447010

Frucht-Cocktail
Hawaii
Apfelwürfel, Pfi rsichwürfel, Birnenwürfel, 
Papayawürfel, Ananaswürfel, Mandarinen, 
Weintrauben

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

445400

Erdbeeren
Senga Sengana

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

445500

Sauerkirschen
ohne Stein

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton3,29kg

96,90Eimer

79,95Eimer

3,49kg

2,39kg3,59kg



 

517197

Weizentoastbrot
geschnitten
20 Scheiben je Brot

500 g / Stück
8 Stück / Karton

517107

Sonnenblumen-
kernbrot 

geschnitten
24 Scheiben je Brot,

1 kg  / Stück
8 Stück / Karton

517240

Bistro-Sandwich 
Vollkorn

geschnitten
20 Scheiben je Brot

750 g / Stück
9 Stück / Karton

517123

Kürbiskernbrot

geschnitten
22 Scheiben je Brot

750 g  / Stück
12 Stück / Karton  3,49St. 0,89St.

 1,98St. 1,98St.



800220
Edamer Käse 40 %

800120
Edamer Käse 30 % ca. 2,5 kg Brote

5 Stück / Karton

ca. 2,5 kg Brote
5 Stück / Karton

3,99kg

 

851800

Paprika gegrillt
Roter Paprika leicht gegrillt, 
in Sonnenblumenöl eingelegt

1000 g Schale, ATG 650 g

6 Schalen/Karton

851820

Gegrillte Auberginen
Auberginenscheiben gegrillt, 
eingelegt in Öl

1000 g Schale, ATG 600 g

6 Schalen/Karton

851810

Gegrillte Zucchini
Zucchini  gegrillt, eingelegt in Öl 
- köstlich als Antipasti sowie als 
Beilage zu Fleisch und Fisch.

1000 g Schale, ATG 600 g

6 Schalen/Karton

851840

Meeresfrüchtesalat 
mit Surimi
Mariniere Meeresfrüchte in Sonnen-blumenöl 
eingelegt. Ein muss auf jedem Antipastiteller. 
Auch als Fischvorspeise ideal.

1100 g Schale, ATG 600 g
6 Schalen/Karton

NEU IM SORTIMENT

 11,49Schale  11,49Schale

 11,49Schale  14,49Schale

 ab 5 Kartons

3,89kg

TOP-
PREIS



Oft ist 
mehr drin als 
man denkt!

TiLa Erich Lachenmaier GmbH & Co. KG
Reisersberg 8 · 73655 Plüderhausen
Tel. 0 71 81 - 80 04 - 0 
Fax 0 71 81 - 80 04 - 60
info@tila-lachenmaier.de 
www.tila-lachenmaier.de 
bestellung@tila-lachenmaier.de

TiLa Koppenhöfer GmbH & Co. KG
Heilbronner Str. 19· 74388 Talheim
Tel.: 07133 - 999-0
Fax: 07133 - 999-299 
info@tila-koppenhoefer.de 
www.tila-koppenhoefer.de 
bestellung@tila-koppenhoefer.de

TiLa Steidinger GmbH & Co. KG
Rheinwaldstraße 18 · 78628 Rottweil
Tel. 0741 - 17450 - 0 
Fax 0741 - 17450 - 60
info@tila-steidinger.de
www.tila-steidinger.de
bestellung@tila-steidinger.de

Farnetani Frost GmbH & Co. KG
Kirschstraße 22 · 80999 München
Tel. 089 - 818 977- 33 
Fax 089 - 818 977- 34 
info@tila-farnetani-frost.de
www.tila-farnetani-frost.de 
bestellung@tila-farnetani-frost.de

TiLa Sonnenberg GmbH & Co. KG
Raiffeisenstraße 6 · 86167 Augsburg
Tel. 0821 - 790993 - 0
Fax 0821 - 790993 - 60 
info@tila-sonnenberg.de 
www.tila-sonnenberg.de
bestellung@tila-sonnenberg.de


